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C.1 opgave ter voorbereiding van de proef

1.b

De 3 vergelijkingen zijn:
L=1 + 13
5—31,—51,=0
10—-51,—71,=0

De oplossingen zijn:
L _do 65 _55
L7122 7173 71

1.a

Potentiaalverschil tussen a en b:
10V -3 Q *I;, = 740/71V

2.a
De 3 vergelijkingen zijn:
=1, + I,
§—21,—61,=0
~12—41,+21,=0
De oplossingen zijn:
L6 _ 20 _26
L1 2 11’3 11
De stroom door 2Q) weerstand is 26/11A met de wijzers mee.

3.b

Potentiaalverschil tussen a en b:
12V +4 Q*[, = 52/11V of 2 Q*I3 =52/11V

Bijkomende opgaven practicum voorbereiding

1l.a

Het Theorema van Thévenin stelt dat in een lineair elektrisch netwerk één of meerdere
spanningsbronnen tezamen met één of meerdere weerstanden op twee aansluitpunten die de enige
verbinding vormen met het overige netwerk, elektrisch equivalent is aan één (ideaal)
spanningsbron met daarmee in serie ¢én weerstand.
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Het theorema van Norton stelt dat in een lineair elektrisch netwerk één of meerdere
spanningsbronnen tezamen met één of meerdere weerstanden op twee aansluitpunten die de enige
verbinding vormen met het overige netwerk, elektrisch equivalent is aan één (ideaal) stroombron
afgesloten met één weerstand.
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Beide theorema’s zijn equivalent:
R
: A th A
Mo Y
Rug = M
B B
FRTFE. = RN”

I’Th = INURNU

Vrn/ Brn = Ino
1.b

Bron met emk van 10V is equivalent met ideale stroombron In,*(inwendige weerstand Rry,). Dus
Ino = 1A. Grafiek is gelijk aan die van 1.c.

1.c
1 10-10
Vuit(RL) =10 (10+RL)
10
Iuit(RL) = (10_|_RL)
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2.a

De schakeling (bij Ryt = 0 Q is Vs 00k OV en bij Ryis = 1000 Q is Vi = 10V):

4’
I =10V/1kQ

1kQ-Ry;

10V ——

Ruit
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Vergelijkingen:

10— R, I, —R,1,=0
Ry1, —501,=0
I =1L+ 13
Geven:
_ 10R,
2 R/ R, +50R, + 50R,
We weten dat R; = 1000 - R; is. Dan is potentiaalverschil over de 50 Q weerstand gelijk aan
50-10-R
V.(R .\ =
(R (50-1000+ 1000-R ,~R2,)
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